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Le 8  septembre2017
Délit d’Entrave aux missions des Délégué du Personnel 

Et mépris des réclamations des salariés
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Article L2313-1

Les délégués du personnel ont pour mission :

1° De présenter aux employeurs toutes les réclamations individuelles ou collectives relatives aux salaires, à l'application du code du travail et des autres dispositions légales concernant la protection sociale, la santé et la sécurité, ainsi que des conventions et accords applicables dans l'entreprise ;

2° De saisir l'inspection du travail de toutes les plaintes et observations relatives à l'application des dispositions légales dont elle est chargée d'assurer le contrôle.

Bafouant   les prérogatives des Délégués du Personnel,  entravant  leurs  missions, la direction ne compte pas changer de registre.
Le nombre d’emplois occupés par des faisant fonction dans les métiers de la supervision client, ajusteur chargeur, conducteur d’engin, chauffeur-chargeur PL, chef d’équipe, chef de files, « cela ne regarde pas les Délégués du Personnel », c’est la réponse de la direction.

Une nouvelle fois la CFDT rappelle à la direction que les faisant fonction sont issue d’accord d’entreprise et les Délégués du personnel sont compétents pour s’assurer de la bonne application des accords dans l’établissement.
Bien évidemment, il y a pour les salariés qui occupent des fonctions autres que la leur, en période de faisant fonction sur un autre métier  à des conséquences directe sur la rémunération, la formation et qualifications, sur la prise en compte par la direction de ces périodes « cela ne regarde pas les Délégués du Personnel », c’est toujours la même réponse de la direction
Que veut cacher la direction quand elle refuse de répondre à ces questions ???
Et à propos, tous les salariés ont-ils connu un avancement ou une promotion sans passés par la « case faisant-fonction » ? Non car il s’agissait de « récompenser » ceux qui faisaient partie du deal avec les Organisations Syndicales signataires des OTT notamment ! Il s’agit donc bien de favoritisme au profit d’une frange de salariés mais surtout au détriment de la majorité d’entre eux !

Pour la CFDT les entraves aux Délégués du Personnel ne peuvent plus être tolérées,  leurs prérogatives et missions sont d’ordre public. 
La CFDT sera amenée à entamer les procédures en adéquation avec ces entraves répétitives caractérisées et motivé sur la non application de l’article L.2313-1
Espace  Fumeur
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La CFDT    interpelle   la direction depuis plus de deux ans pour que les agents qui travaillent en piste du parking ou sur les services en bordure TRANSPORT disposent d’un espace fumeur.

La direction Refuse !

Tous les mois depuis plus de deux ans, la CFDT pose la même question : « la CFDT demande à la direction un abri fumeur côté piste »
Chaque mois la même réponse « ce n’est pas prévu »

Question 2 CFDT septembre 2017 :  « demande à la direction si elle trouve normal et naturel que les agents qui travaillent en piste  trouvent plus pratique et plus simple d’aller fumer dans des zones fumeurs à Air France ou au  Fret du fait que ces derniers ne disposent d’un seul  abri fumeur, qui n’est pas côté piste,   pour 1500 salariés. Alors qu’au deuxième étage un espace de restaurant direction,  salles de réunion et d’accueil de public, la cigarette y est tolérée. »

Réponse de la direction : «  la direction ne veux pas investir dans un abri fumeur, ce n’est pas prévu ».
Mais combien coûte un abri fumeur ? 
                                             La direction ne répond pas aux Délégués CFDT pour le motif que cela ne relève pas des prérogatives des délégués du personnel ! Quel paradoxe ! Lorsque cela entre de pein champ dans leurs prérogatives, la Direction botte en touche ou entrave celles-ci !
Pourtant elle n’applique pas le code de la santé public et ses obligations  dans l’établissement   Notamment au 2ème étage, salle de réunion, de restaurant.
 C’est comme pour le Beaujolais, il est interdit de consommer de l’alcool dans l’établissement, sauf quand la direction donne l’autorisation, ce qu’elle fait, « exclusivement pour elle et les personnes qu’elle choisit !!! » .  
   Et la direction  voudrait nous faire croire qu’elle s’inquiète de la santé des salariés !!!!!!
Mais   au fait que fait-elle, que dit-elle  pour les agents du transport, du quai qui respirent des Gaz d’échappement de camions, sur le quai départ AF pendant toute leur vacation ?

RIEN !!

Est-ce à dire que ces fumées soient moins nocives que le tabac ??
Couverture de la zone de stationnement 
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Question CFDT mois d’aout « La CFDT  a  demandé et  redemandé  à la Direction    suite  à la non réponse motivée  la  couverture  sur la zone de stationnement  vélo    sur le parking nord,   alors que la direction trouve le moyen   d’ allouer un local à titre gracieux   a une société commerciale «   a d'autres fins   sans appels  d’ offres » qui  coutera   en plus du local   en réalité plus de 2500€ . »

Réponse de la direction : «  la direction répond qu’un espace couvert dédié aux véhicules deux roues est déjà présent au sein du parking Nord il n’est pas prévu d’en ajouter un autre.»
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La CFDT  rappelle à la direction qu’il y a deux parkings et chacun deux dispose d’un stationnement spécifique aux deux-roues, l’un est couvert, l’autre pas.

Pour les deux-roues ? Certains peuvent stationner et surtout se changer à l’abri des intempéries  et d’autres non.

                                                       Pour la direction c’est Normal !
Là aussi la direction ne répond pas sur le coût de la couverture du stationnement des deux-roues sur le parking Sud !
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Si il y a un domaine ou la direction n’investit pas c’est bien dans les salariés.
Pour cela il faudrait essayai d’appliquer la première régle, la considération des agents et leur traitement en toute équité, en toute transparence en matière d’évolution de carrière et de rémunération ! 

.C’est loin d’être le cas, la direction  serait  bien   inspérée et  devra réfléchir sur :

le bien être au travail.
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Ce sont  les questions DP !!!!!
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